

ALFÖLDI UJSÁG

Magyarországi híradó kiadvány. Előfizetőknek: egy hónapra 2— P. Egyes más ára: hétéves 16 fillér, évi 16 fillér, évente 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Balint u. 10. sz. Telefonszám 18. Hirdetések árnyékában szerkesztésnek. Állandó hirdetőfelhívások mérsékelt áron.

LEGUJABB ESEMENYEK

Francia-német közeledés

Daladier francia miniszterelnök nagyobb beszédet tartott tegnap és ebben hangzott, hogy az angol kormányelnök, ő is elkerülhetők tartja a háborút. A népek — mondotta a francia miniszterelnök — amelyek megtanulták egymást becsülni a harctereken, erejüknek jobb hasznát vehetik, ha egymással békében élnek. A francia sajtó a miniszterelnök beszédéből azt következteti, hogy az barátságos gesztus akar lenni a német birodalom irányában. Nagyon szerencsésnek tartják a lapok a francia miniszterelnök beszédének azt a részét, amelyben

hangsúlyozza ugyan, hogy Franciaország kész a csehszlovák köztársaság iránt vállalt kötelezettségeit teljesíteni, de épügy hajlandó Németországgal összefogni a Középeurópai béke érdekében. Az angol lapjelentések szerint Anglia hivatalos tényezői is bíznak abban, hogy a szudétánemet kérdést békésen meg lehet majd oldani, ha Anglia és Franciaország a német birodalommal és Csehszlovákiával ennek érdekében együttműködnek. Az angol és a francia kormányelnökök beszéde határozott javulást mutat a világpolitikában.

Három napig lesz Rómában a miniszterelnök és a külügyminiszter

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter 17-én reggel indulnak Rómába, ahová 18-án este érkeznek meg. A magyar államférfiak három napra tervezik római tartózkodásukat és tanácskozásukat 22-én fejezik be. Kánya Kálmán külügyminiszter utána nyomban visszatér Budapestre, Imrédy miniszterelnök azonban még néhány napig Olaszországban marad és mint magánember tekinti meg Itália nevezetességeit.

Sulyosra fordult a román anyakirályné állapota

Mária özvegy anyakirályné, aki sulyos betegen fekszik egyik Drezda melletti gyógyintézetben, azt a kívánságát fejezte ki, hogy szeretné ha hazaszállítanák, mert otthon akar meghalni. Az orvosok a beteg királynénak ezt a kívánságát — sulyos állapotára való tekintettel — nem találták teljesíthetőnek.

Ismeretlen jóakarója vizsgázott le helyette az egyetemen

Különös ügyben indított nyomozást a rendőrség. A pécsi egyetemen a napokban jelentkezett egy fiatalember, hogy le akar vizsgáztatni. A legnagyobb meglepetésére közölték vele, hogy ő már levizsgázott. Erre felmutatta indexét és bebizonyította, hogy még nem tette le a vizsgáját. Az egyetemen erre megállapították, hogy ismeretlen tette, ismeretlen okból a fiatalember nevében tett vizsgát. A fiatalember erre feljelentést tett az ismeretlen vizsgázó ellen. A nyomozás megindult és a rendőrségen azt hiszik, hogy a fiatalembernek valamelyik ismerőse ment el vizsgáztatni, anélkül, hogy ezt valakinek is bejelentette volna.

Sorozatban japán repülőgépek Kanton ellen

A japán légi haderő közel egyhavi szünet után újból megkezdte Dél-Kína fővárosának, Kantonnak bombázását. A japán parancsnokság felszólította a

kinai városokat, hogy a polgári és idegen lakosságot távolítsák el. Az angol hatóságok erre azt felelték, hogy az angol alattvalók nem hajlandók Kantonból távozni. Az amerikai misszió vungang leányiskolájára 18 japán bombavető több mint 150 bombát dobott le. Az iskola teljesen rombadőlt.

Sulyos szerencsétlenség a cirkuszban

A székesfehérvári működő cirkusz tegnap délutáni előadásán sulyos baleset történt. A műsor egyik száma egy kétdobáló fellépése volt, aki partnernője ruháját 30 késsel a deszkához szögezte. Valószínűleg a szélvihar következtében az egyik kés partnernőjének a homlokába furódott. A mentők igen sulyos sérüléssel vitték kórházba.

Agyonütötte a bezuhant kémény

Hajdusoboszlón Fetman Ferenc munkás háza a nagy esőzések következtében több helyen megrepedt. Tegnap délből a ház kéménye annyira meglazult, hogy áttörve a tetőt, bezuhant a szobába, ahol agyonütötte az éppen ebédelő Fetman Andort, a munkás 11 éves fiát. A vizsgálat megindult.

Levágta mindkét kezét a kocsikerék

Dékány József 42 éves simontornyai bányász munkás szekéren bört szállított. Közben megállította a szekert, hogy a tengelyen megigazítson egy meglazult csavart. A lovak hirtelen megindultak a szekérről s a kerek embernek mindkét karját több lemetstették. Életveszélyes állapotban szállították kórházba.

Otthon-ülő sztrájkot rendeztek a francia elemisták

A Boulogne közelében fekvő Danes község elemi iskolájában az évzáró vizsgákon harminc fiú megbukott. Az osztályismétlésre utasított kisdíjak most a nagyok példájára ülő-sztrájkot, pontosabban: otthon-ülő sztrájkot kezdtek. A sztrájkot persze nem a fiucskák, hanem apáik határozták el és addig még az uccára sem engedik ki a fiukat, míg az iskola szigorú tanfőjét át nem helyezik.

Bizakodó jelentés a megye terméseredményéről

A vármegye mezőgazdaságának helyzetét pontosan megvilágítja az a jelentés, amelyet Santl János gazdasági felügyelő, a vármegyei gazdasági felügyelőség vezetője most készített el és a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén ismertetett. A jelentés a következőket tartalmazza:

A június hó 21-ike után szokatlantul felemelkedett időjárás a kalászosok beérését annyira meggyorsította, hogy azok aratását mintegy 5 nappal előbb meg kellett kezdeni. A rozs és ősziárpa aratását 22-ike után megkezdtek, a buza aratását pedig 27-én úgy, hogy a rozs és ősziárpa aratása már ezelő szerint befejezést is nyert, míg a buza aratása folyamatban van s pár napon belül a tavasziárpa és 10—12 nap múlva a zab aratása is kezdetét fogja venni. Általában az aratás eredménye is közepesnek vehető. A repce már jórésztben elcsépeletett és hozama a vármegyére vonatkoztatva átlagban 6 mázsára becsülhető. A buza a legutóbbi hetek kedvező időjárása következtében jól fejlődött és dacára a különböző rovarkártételnek, torzsgomba és rozsda betegségnek, az eredmény igen kedvező, mert a vármegyei átlag jelenleg 9 mázsára becsülhető. A rozs hozama sem éri el azt az átlagot, amit a kedvező május után remélni lehetett. Az ősziárpa fejlődése és hozama dacára az őszi és téli kedvezőtlen időjárásnak, kedvezőnek mondható, mert hozama 10—11 mázsára becsülhető, míg a kellő időben elvetett tavasziárpa hozama is átlagban 9 mázsára értékelhető. A zab korán elvetve igen jól fejlődött, erőteljes üde zöld színű, jól kalászosult és érese tiz-tizennégy napon belül várható. Tekintettel azonban arra, hogy a kései zabvetések nagy területet foglalnak el s fejlődésükben is visszamaradtak, az átlaghozam a mázsát alig fogja túlhaladni.

Ami a kapások fejlődését illeti — állapítja meg a jelentés — a hónap második felében a szárazságtól sokat szenvedtek ugyan, de a hónap végén kapott csapadék következtében a visszamaradást teljesen kiheverték és újból erőteljes fejlődésnek indultak és megszüntnek mutatkozik a pajor és drótféreg okozta kártétel is.

A rétszéna a kedvező időjárás mellett betakarítottat s a fucerna második kaszálása is dacára a különféle rovar kártételnek, kielégítő volt.

Ami a gyümölcsstermelést illeti, a fagy által megkímélt sárga és ősziarackbói már mint korai primeurok kisebb tételek kerülnek piacra, természetesen magas áron. A cseresznye és meggy ugyancsak gyenge termést adott és alma s körte félékből is csak egyes helyeken remélhető némileg kielégítő hozam, míg a szilva és a dió igen gyenge hozamot ígér. A szőlő általában nem szenvedett oly nagy mérvű kárt, mint a fagy után közvetlenül becsülték, azonban a peranospora és a szőlőmoly ott, ahol a kellő időben való védekezést emulasztották, érzékeny kárt okozott.

Az állattenyésztés helyzetéről is beszámol a jelentés. Ugy a szarvasmarha, mint a sertés értékesítés terén az elmúlt hóval szemben javulás nem állott elő és jobb árakat csak ott érhettek el, ahol a kiviteli kontingens utján lehetett az eladást biztosítani. Fellette kívánatos volna, ha e téren siker

30 kilós fiatal hizó 15 szám alatt. 4017-21

kerksiri anyakoca, 2 Kisér ucca 24-c. 3822-14

bershirei matic el-ucca 7 szám. 3916-17

rud Sack és kettős adí Nagy Sándor 3982-17

160-a szám alatt 2 s bikaborju és egy kezni Fábán Nagy 3744-17

ladó, Jókai ucca 76 3861-14

ajzott apaállatoktól vultenyészetem el-6 szakszerűen elké- együtt. Etetők, nyi- ni vétel. Cím: Vida- ton. 3870-17

100 kg. körüli kis- kutúgas eladó Hon- 4037-24

m alatt egy bőtejtű eladó. 4038-24

stehén, 5 darab bir- eres motor, érdek- Imre ucca 17 sz. 4045-20

FÉLÉK

könyvek, használt fűmag eladó, Hon- 3938-21

ntén homokbányát ni Nagyhegy 143. 35. 3934-21

csókolt keze Dónát 100 erős söves tengeri dará- eladó. 3963-21

nyu petróleum gáz- Gyári megbízott Jó- tával tessék házhoz- 3989-21

értekezni lehet Sar- ucca 3, vagy Alsó- fer-kert. 3981-21

an lévő oldalkocsis szülő Méray motor- cím: Ille gyógyszer- gyszertár. 3976-21

ezés, kettő darab egy külső ajtóval a 80. 3975-21

ád, fűteni való nád; vannak eladók Rá- io. 3959-14

nyvek vannak el- Zsigmond ucca 21 3958-21

iztartály felszerelés- Cím a kiadóhivatal- 4012-31

nemes traktorolaj megtakaríthat olaj- Al. Főlerakat: Klein- ere ucca 53. 4011-21

z simagépet, jómun- kerések. Cím- Ido- th ucca 11. 3922-17

lykocsi, vaságy, üst- arváza és egy fél- 13. 4019-21

kocsi, új vasalt von- tanoncot felveszek emere ucca 69. 4085-24

július 30-án meg- suth ucca 26 szám. kás címe ugyanitt 4047-24

ztó és kiadó: **ERNŐ** Ernő Alföldi Ujság Szentesen.

rülne kedvező értékesítési lehetőséget biztosítani, különösen abban az irányban, hogy ne csak a nagyobb birtokok, hanem a kisebb gazdák is részülhessenek a kiviteli lehetőség anyagi előnyeiben. Erre vonatkozólag a Külkereskedelmi Hivatal részéről a

földművelésügyi minisztérium közbenjöttével már tárgyalások indultak meg a Szarvasmarhatenyésztő Egyesületek ügyvezető igazgatóival az irányban, hogy úgy a szarvasmarha, mint a sertéskivitel a közreműködésükkel fessz a közeljövőben lebonyolítva.

Traktortulajdonosok II
Eredeti Elsőrendű
RUSSIA S K F Emergé
trakterrel svéd golyóscsapágy hajtászil
Telefon 80. „A MI BOLTUNK” Kossuth ucca 26

Két és félóra alatt 73 ügyet tárgyalta le a kisgyűlés

A július havi kisgyűlést tegnap tartották dr. Dósa István alispán elnökletével. Bejelentette az alispán, hogy vitéz dr. Bonczos Miklós főispánnak Budapesten elhalaszthatatlan fontosságú dolga akadt és ezért nem elnökölhet a kisgyűlésen. Kilenc órakor kezdődött a kisgyűlés és arra számítottak, hogy egy óra alatt végeznek a tárgysorozattal, mert 10 órára már a közigazgatási bizottság ülésének kezdetét jelelték ki. A kisgyűlés tárgysorozatán 64 pont szerepelt, ehhez még újabb kilenc pontot is felvettek a póttárgysorozatban. Az egyes községek ügyeit gyors tempóban tárgyalta le a kisgyűlés, nagyobb érdeklődést keltett a szentesi vonatkozású ügyek tárgyalása. A szentesi ügyek azonban nagyobbára segélykérelmek voltak.

Szentes város képviselőtestülete a női kereskedelmi szaktanfolyam támogatására 1500 pengőt szavazott meg. A kisgyűlés ezt a határozatot egyhangulag jóváhagyta.

A Hadirokkantak Országos Nemzeti Szövetsége hadirokkant-ház építéséhez kért támogatást a vármegyétől. A kisgyűlés 150 pengőt szavazott meg a házépítés céljaira. A jegyzők árvaháza részére 1939-től 50 pengőt juttat a kisgyűlés, amely elhatározta még, hogy az algyő-farkiréti vitézek számára építési segély címén a jövő év-

ben 900 pengőt folyósít, ha ehhez a belügyminiszter is hozzájárul a költségségvetés jóváhagyása során.

A Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete népművelési és közművelődési előadásokat akar tartani a megyében. Az akció támogatását kéri az egyesület a megyétől és a kisgyűlés 50 pengő támogatást szavazott meg a diákok részére.

A Csongrádvármegyei »Sötér« Méhészegyesület eddig évi 200 pengő támogatást kapott a megyétől. Az egyesület most 1150 pengőre kéri fel emelni a segély összegét tekintettel arra, hogy több közérdekű tanfolyam rendezését vették tervbe és szociális irányban működik az egyesület. A kisgyűlés az eddigi 200 pengős segélyt 300 pengőre emelte fel.

A szentesi magánzeneiskola eddigi évi 500 pengős segélyt 1939-től kezdve évi 1000 pengőben állapította meg a kisgyűlés.

A Magyar Revíziós Liga segélyt az eddigi 300 pengőről 400 pengőre emelte fel a kisgyűlés.

Az Országos Közegészségügyi Intézet szegedi állomása részére évi 300 pengőt, a szentesi cserkészzenekar részére pedig a multkoriban megszavazott 50 pengő helyett évi 100 pengő támogatást szavazott meg a kisgyűlés, amelynek ülése fél 12 órakor ért véget.

Breher SZIVELŐKEM ÜDÍTŐ OSTA-KEVERÉK IZES FINOM KELLEME

Közmunkát vár az iparosság, orvosolni kell a szociális bajokat

Érdekes felszólalások a megyeházán a lakosság helyzetéről

A közigazgatási bizottság tegnapi ülésének első felszólalóját Böszörményi Jenő volt, aki emlékeztetett azokra a problémákra, amelyek szociális és kulturális téren megoldásra várnak.

— A megye lakosságának 65,4 százaléka őstermelő — mondotta — és ennek ellenére csupán egy gazdasági szakiskolája van a vármegyének. Amikor a szentesi gazdasági iskolát sürgetjük, akkor nem a magamért kérünk, hanem a közmunkáért.

Elismeréssel nyilatkozott Böszörményi Jenő a Budapesten tartózkodó vitéz dr. Bonczos Miklós főispán érdemeiről és hangsúlyozta, hogy nem kíván a nyomorúságnak propagandát csinálni, amikor felsorakoztatja a megyegyűléseken a bajokat. De ha sebek vannak, akkor arra kell törekedni, hogy bekötözzék azokat. Kijelentette, miszerint távol áll attól, hogy rombolást végezzen felszólalása a feltekben. Felfogása szerint csak hitet ébreszt az emberekben, ha megmutatják előttük az igazságot.

— Érdekes története van annak a szentesi gazdasági iskolának — folytatta felszólalását Böszörményi Jenő.

— A gazdasági iskola szerződés-tervezetét még októberben aláírták a várossal együtt a Budapestről leküldött urak, majd felvitték a tervezetet ismét a fővárosba. Sajnos, azóta 10 hónap telt el, de a szerződést nem kaptuk vissza, pedig közben 760 inségmunkás hiszen az esztendő elején nap-napután szorult volna rá a télen közmunkára, mentek deputációba közmunkáért az iparosok is. — Az októberben felterjesztett szerződés még máig se jött le Szentesre. Ott tartunk tehát, hogy ebben az esztendőben aligha kezdik már meg az építkezést, pedig a város átadott földet, pénzt, alapítványt... Ha valami csoda folytán mégis eljutna végre Szentes városához az a szerződés, akkor is pályázatot kell az építésre hirdetni. A pályázat megjárja majd az iparügyi minisztériumot, onnan átkerül a földművelési minisztériumba, majd a városhoz, ahonnan azután az eredményt ismét vissza kell juttatni a minisztériumba... Julius közepén vagyunk, a közművesek munka nélkül. A város minden áldozatot meghozott és még sincs eredmény.

— Tizenkét esztendő óta minden

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Július 16-án, szombaton este 8 órakor, Vasárnap este 6 és 9 órakor mérsékelt helyárrakkal — Hétfőn este 6 óráfélhelyárrakkal, 9 órakor mérsékelt helyárrakkal Erdélyi Mici és Páger Antal főszereplésével:

Rád bízom a feleségem

A legszórakoztatóbb magyar film: II-ik sláger:

Rabszolga-hajó

Főszereplők: Wallace Beery és Warner Baxter. — Kitünő romantikus kalandfilm. — Fajkutyák parádéja. — Magyar Híradó.

Évben 400 körül van a szentesi gimnáziumban a tanulók létszáma. Micsoda tultermelés ez, mennyire szükség lett volna már évek óta a gazdasági iskolára.

Ezután arról beszélt Böszörményi Jenő, hogy a vágóhíd terve is megvalósíthatatlan, a 250 ezer pengős kórház-bővítésről sem lehet szó. Megdöbbenő, hogy a 150 ezer lakosú vármegyében mindössze 720 gyermek születik átlagban évente. Ilyen kihalásra ítélt megyével nehezen lehet elérni a 20 millió országot. 47 fertőző megbetegedés közül 13 tüdővésztes a megyei egészségügyi adatai szerint. A kórházban 12 ágy meredez a tüdőbajosok számára, a szegény családok nem tudják hová tenni tüdőbetegjeiket.

— Amikor az OTI, ez a feggazdagabb köztisztviselő — foytatta a szónok — egymásután építi a fényes bérpalotákat, szomorú szívvel kell a súlyos szentesi lakásviszonyokra gondolkunk, Szentes városának 50 ezer pengőjébe kerül 300 elaggott ellátottnak a tartása. Szomorú a sorsuk azoknak az 5-6-7 családok apáknak, akik az életet küzdenek. — Örömmel látom, hogy milyen nagyszerű intézkedéseket léptetnek életbe a száj- és körömfájás ellen, a marhák védelmére. Fontos a jószágállomány megóvása, de gondolni kell az emberekre is, mert sok baj veszélyeztet az ő egzisztenciájukat.

Dr. Dósa István alispán válaszolt a felszólalásokra. Kijelentette, hogy szerette volna, ha ez a felszólalás a főispán jelenlétében történt volna meg. De a főispán ép ezeknek a felsorakoztatott problémáknak a megoldása végett utazott Budapestre. Ep azért nem jelenhetett meg a gyűlésen vitéz dr. Bonczos Miklós, mert nagy csomó fontos elintéznivalót tartóztatta a fővárosban. Eljárt most is a földművelési, a belügyi, a kultusz és a pénzügyminisztériumban, ahol a megye ügyeit sürgette. Minden adottság megvan arra, hogy megoldja a problémákat.

— Nem tartom magam illetékesnek arra — foytatta az alispán —, hogy a főispán utjáról beszéljek, hiszen élő szóval kap tájékoztatást a megye. Annnyit azonban kijelenthetek, hogy a megye és a város életében alkotások előtt állunk. Ezek a nagy eredmények kapcsolatosak azokkal az ünnepségekkel, amelyeket néhány hete tartottak és amelyek rokonszenvet ébresztettek a megye, a város, valamint annak vezetői iránt Budapesten.

— Nagy közmunkák vannak kilátásba helyezve. Az iparosság és az ipari munkásság, amely ma a legnehezebb sorban van, kiadós és megfelelő munkához fog jutni. A munkásság elhelyezéséhez jutott az aratásnál meg a cséplésnél, hiszen az istenáldás adott a földeken munkát s ezért függesztették fel sok helyen a kubik-munkákat is. Böszörményi Jenő viszonzválaszában kijelentette, hogy nem tudta, mi történik a minisztériumokban. Csak azt tudta, amit idehaza látott és kötelességének érezte, hogy rámutasson a bajokra. Megállapította, hogy a főispán és az alispán harmóniában végzik munkájukat. A bajokon mindenesetre legalább részben segíteni kell őszig, mert sürgeti megoldásukat az élet.

KOLONN

Egy kifogástalan jó ajtós és egy szivattyú ér ucca 37.

Ajtó, ablak, butor képonyi-tér 5 szám alattostanonc felvételi

Méhcshaladók eladó, libapásztornak alkalca 62 szám alatt.

Fényképezőgép kifog lemezre és filmre ok kinthető Simkó dok

Háziszalonna 1.60, vagy kifutófiu állást eladó Dömsödi fűsz

Legjobb és legolcsó fasztékban kapható, láné Lord Rotherm alatti üzletében.

Egy jó igáskocsi 2-2 szám alatt.

Első kereskedelmi könyvek teljesen u kaminajtó Rákóczi

Használt ajtók, zón rény eladók Rothe

Aratásra, cséplésre friss növendék, sert husok Fischer mész

Eladó egy jókarban üzletben is használt egy nagyobb utazás rind; értekezni Kis

Egy üvegfal eladó

Tamás bácsi kunyhó halászlé kapható, n fogad.

Második kaszálás, résziből kiadó, érte renc ucca 15.

Gépszijak minden r raktáron, fogolcsóbt és is, Kardos ki kedőnél, bőrgyári le

Eladó 50 kiló súlyból készült tizedes nos u. 14.

Vontatókocsikereke ucca 51 számu ha Bartha János ucca

Vecseri ucca 2 sz van eladó.

Használt keményfátokkal, tapasztáshoz Kiss Sándornál Mu alatt.

Orvosságnál jobb b cséplés szezonban, r legjutányosabb ár s ca 1.

Kishintó 1 16 után thermere ucca 55.

Csépléshez szén és kapható Krausz uccai fatelepen.

Egy jó varrógép, szekrény eladó Ny

Egy üzletajtó és eg Dr Lakos Imre uc ni lehet ugyanott.

Ha finom karlsbád szerszűtet akar, ker Rákóczi Ferenc u

Vadonatúj tornaci használt nyáriruhá kának féláron elad mond ucca 22.

Gallérok fényezés denféle féherném ben, legolcsóbban kimegyek. Nagyg

Ablakok, gerendá Bálint ucca 20.

Holnap bocsátja ki a kormány a 400 milliós beruházási kölcsön első részletét

A pénzügyminiszter holnap, július 15-én bocsátja ki a nemzeti beruházási kölcsön első részletét. Az egymilliárdos programmal kapcsolatos törvény hataalmazta fel a pénzügyminisztert arra, hogy a tervbe vett állami beruházások és egyéb kiadások költségeinek részbeni fedezésére 400 millió pengőt engedményező kölcsönt vehessen fel.

A nemzeti beruházási kölcsön első részlete 125 millió pengő névértékben évi 5 százalékos kamatozással kerül holnap kibocsátásra, 96 százalékos átvételi árfolyamon. A kölcsönt 30 éves törlesztés mellett helyezik el

a közönség körében.

Maga a kölcsön három egyenlő részletben lesz befizetendő: július 15-én szeptember 10-én és november 10-én. A beruházási kölcsön kötvényei óvadékképesek, s így bíróságoknál, hatóságok előtt is épp olyan biztos és elfogadott fedezetet jelentenek, akárcsak a többi forgalomban lévő állami papírok. A kötvények tőkéje és kamatai mindenféle levonás nélkül kerülnek majd kifizetésre. Az előzetes tárgyalások eredményei alapján megállapították, hogy a beruházási kölcsön elhelyezése biztosítva van.

Jó áru!

Háztartásban és gazdaságban nélkülözhetetlen **olcsó árak!** **kasok, kosarak és kocsik oaidalkasok** minden méretben és különböző kivitelben, asztali kosárák és más apróságok igen olcsó árban kaphatók

Porjesz Sándor vegyes üzletében

III., Lord Rothermere u. 57. (Berger-ház)

Ugyanott megrendelhetők **kocsi kórkasok, különféle kertli butorok.**

Elbocsátották a rendőrségről a csongrádi öreg subást

Részletesen beszámoltunk arról az érdekes subás kalandról, amely hétfőn zajlott le a fél városos kerületben. Bazsó Sándor Rákóczi Ferenc ucca 42 szám alatt lakó gazdálkodónak a Sarkadi Nagy Antal ucca elején lefopták a kocsijárót a subáját. Nem sokkal később egy ismeretlen öregember subát árult a Tóth József uccában. Sorra kopogtatott be a házakhoz és olcsón kínálta a subát. Az egyik háznál gyanút fogtak, szóltak a rendőrnek, aki az öreg subást mindenestől bevitte a rendőrségre. Ott igazoltatták. Kobza András 54 éves csongrádi napszámos

volt a kalandos subaáruló. Elmondotta, hogy fázt, pénze sem volt, azért emelte le a subát a kocsirol. Az ebül gyűtt subát elvették az öregtől, aztán a megtévedt atyafit levitték az őrzetes cellába.

Másnap újból kihallgatták. Részletesen elmondotta a subakalandot s minthogy teljes beismerésben volt, azonkívül más bűn nem terhelte felkiismeretét és Csongrádon rendes bejelentett lakása is van, a nyomozás befejezése után elbocsátották a rendőrségről. Az eljárás a suba miatt természetesen tovább folyik ellene.

Traktor alkatrészek, golyócsapágyak
cséplőkhöz is.

Shell gáz lerakat
WELLISCH
gépraktár.

Jelentkezett a bucsun elveszett hamis fogsor tulajdonosa

Június elsején bucsu volt Pálmónostor községben. A bucsu után különös leletre bukkant Görög Ferenc, a szentkúti bucsutér felügyelője. A bucsu után ugyanis a téren egy hamis fogsort találtak a porban. Bizonyára valamelyik szórakozott zarándok vesztette el a fogsort.

A talált hamis fogsor leírását a szentesi rendőrségnek is megküldték

és hetekig folyt a nyomozás, hogy vajon ki lehet a szórakozott bucsus, aki még a fogsort is kiveszté a szájából. Most azután a napokban jelentkezett a fogsor tulajdonosa, egy félegyházi férfi, aki igazolta, hogy a fogsor az övé. Befeleltek a szájába: pontosan befelelt. Boldogan vitte haza a szájában a végleg elvesztettnek hitt, de szerencsésen megkerült hamisfogsort.

VILLANY

szerelelt **olcsón** készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth u. 11. Vill. iroda mellett. Zaenl-féle ház.

A zsupszigeti düllőut ügye

A Berki Gazdakör nemrégiben kérelemmel fordult a városhoz, hogy építtesse ki a Zsupszigethez vezető düllőut. Minthogy az utépítés 139 ezer pengőbe került volna, viszont a városnak erre fedezete nincs, a kérelmet a városi képviselőtestület elutasította. Az elutasító határozat ellen Szilágyi János felebbezással élt a vármegyei kisgyűléshez. A felebbezással hivatkozott arra, hogy az érdekelt utmenti birtokosok nyelcezer pengő hozzájárulást ajánlottak fel az utépítéshez.

Megállapította a kisgyűlés, hogy a Mentő uccai vámházról kiinduló ut rendbehozatala 51 ezer pengőbe kerülne a városnak, de még erre sincs fedezete a városnak. A kisgyűlés elutasította Szilágyi János felebbezássát, azonban kimondta, hogy az érdekelttség által felfajánlott összeg és a város által ugyanolyan mértékben való anyagi hozzájárulás hozzáadásával kellő talajjavítással megfelelő állapotba lehetne hozni a düllőut a berki iskoláig.



Lábbadozó betegek

gyógyulását nagy mértékben siettet, ha a kimerült testet napjában többször, de legalábbis este elalvás előtt és reggel felébredés után, valódi

Diana sóborszesszel

lemossuk, bedörzsöljük. Lázas állapotban a Diana-sóborszesszel befröccsentesített víz horogalások hűsítő és üdítő hatása nagy könnyebbé teszi a betegszoza levegőjét és paráinak belégzése tisztítja és felszabadítja a légzőszerveket.

Próba-palack ára 64 fill.
Kis (eredeti) palack ára . . . 1.10 P
Közép (családi) palack ára . . 3.20 P
Nagy (óriási) palack ára . . . 5.90 P

Baleset a motorgarázsnál

Baleset történt a napokban a vasúti motorszín területén. D. Szabó Lajos Heltai Ferenc ucca 13 szám alatti kőművesmester betonmunkákat végzett a garázsnál, a munkálatoknál dolgozott Rekettyés József Szigeti István ucca 11 szám alatt lakó 69 éves napszámos is. Az egyik olajtartányra egy beton fedőlapot akartak elhelyezni, miközben az idős munkás ujja a súlyos betonlap és a keret közé szorult, a betonlap ráesett és az ujja összezsuzódott.

A megsérült Rekettyés Józsefet az OTI sebészeti rendelőjébe vitték, ahol első segélyben részesítették: sebtét kimosták és bekötötték. Lakásán gyógykezelik, sérülése orvosi vélemény szerint körülbelül három hétig tart. A baleset vigyázatlanágból keletkezett, azért senkit sem terhel felelősség.

Aratáshoz, csépléshez
elsőrendű kőleskása
minden mennyiségben kapható a
ZSOLDOS MALOMBAN
és a **Kenyérgyárban**

Lelőkték a kerékpárról, összezsuzódott a lába

Különös baleset érte a napokban Borbás János 50 éves csongrádi lakost. A Csongrádi Keresztény Gőzmozgató elött a kocsin haladt kerékpárján, amikor váfaki hirtelen meglökte és nagy ívben leesett a kerékpárról. Nem volt sem ideje, sem alkalmja megfigyelni, ki volt a merénylő, olyan gyorsan és váratlanul történt az eset. Mire körülnézett, már nem látott senkit. El se tudja képzelni, ki volt a különös merénylő és miért követte el tettét: haragosa tudomása szerint nincs és az uttest szabályos baloldalán haladt a kerékpárral.

A baleset folytán Borbás János jobb lábán a boka táján súlyos zuzódásokat szenvedett, be kellett szállítani a szentesi kórházba.

Maklár református püspök és Szeder Ferenc János emléke a közigazgatási bizottságban

A közigazgatási bizottság tegnapi ülésén dr. Dósa István alispán ismertette jelentését. Először is kegyeletes szavakkal paréntálta el Maklár Károly tiszántúli református püspököt, aki a multhéten tragikus hirtelenséggel elhunyt.

Egyházat és hazáját békés uton megértéssel a felekezetek közötti teljes békeséggel és az igazi vallásosság elmélyítésével szolgálta, — mondotta az alispán. Értékes és maradandó alkotások őrzik emlékét.

Megemlékezett ezután az alispán Szeder Ferenc János földbirtokos tragikus elhunytáról is.

Hosszu évtizedek óta volt közös társadalmi életünk egyik vezető embere — hangoztatta az alispán. — Ott volt mindenkoron a legelső között, ahol országos, vármegyei vagy városi érdekeket szolgáló megmozdulásokról volt szó.

A közigazgatási bizottság elhatározta, hogy Szeder Ferenc János működésének emlékét jegyzőkönyvben örökítik meg.

A megye állategészségügye

Julius elején értesítette a földművelési miniszter a várost, hogy Juhász Miklós állatorvost, aki a városi állatorvosi hivatalban teljesített szolgálatot. Alsódabasra helyezte át. A száji- és körömfájásnak nem messzire Csongrád megyétől való terjedése fokozottabb munka elé állította a megye állategészségügyi hatóságait és ez az állatorvosi áthelyezés még inkább nehezítette ezt a helyzetet. A főispán és az alispán közbenjárására a földművelési miniszter most dr. Bede György állatorvost Szentesre helyezte. A vármegye állategészségügyi helyzete egyébként kielégítő és újabb járványos megbetegedések nem fordultak elő. Sikeresült eddig megakadályozni azt is, hogy a száji- és körömfájást a megyébe behurcolják.

Fűszer és háztartási szükségletének bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti Gyarmati fűszeresnél a mozi mellett

Naptény, levegő, ifjúság

Meglátogatták a diákok az iparoscserekeszket

Még egy eső nap. Kirándulás Pestre. Az eső még a kora délutáni órákban sem szünetelt, csupán este felé állt meg egy kicsit, azonban az ég továbbra is borult maradt. Ezért azután az élet ismét a sátrakba vonult. Mégis mindenki együtt volt, hiszen az egyik sátorból éppúgy áthallatszik a szó, mint a suttogás. Farkas Gojzi azt hitte, hogy ez nem így van, ezért azután olyanokat nevetett, hogy még a Dilinyó hangját sem lehetett olykor hallani.

Timár Misa érdekes előadást akart tartani a »Táborélet esőben« c. 600 oldalas zsebkönyv alapján, azonban a hallgatósága lassan eloszlott unalmában, barátunk pedig édes álomba szenderült. Valószínűleg ezalatt történt, hogy Kréter Károly bevixolta a kis Szentkirályit. Szenvedő kis kollégánk midőn felébredt, olyat kiáltott tükörképét látván, mintha valóban a feketék országában lett volna.

Azért van azonban egy kemény őrsvezető, mint Vecseri, — aki eddig

17 intim levelet írt, de választ csak három és felet kapott. Kréterrel érzelmes dalokat akart énekelteni. Azonban a végén feldühödött arccal hagyta magára a fahangon zengedező ifjút.

A vacsorát lázasán vártuk már, amikor végre felfcsillant pár pillanatra a régen várt napsütés. Mindössze néhány percig, de nekünk ez is elég volt, mert szép idő reményében, mára tervezett pesti utunkat így talán megtarthatjuk.

Vacsoránkat kitünő hangulatban költöttük el s hangos nótázás és nevetgélés közben lassan elaludtunk.

Hajnalba szép időre lévén kilátás, két csoportban, és pedig hajóval és vonattal kirándulni ment a tábornak egyharmada. Az itthoniak végre megszárihatták elázott ruháikat, mert dél-

előtt melegen sütött a nap.

Visszatért végre belénk a lélek, az élet, a háromnapos esővíz fürdőzés után megszárihattuk átázott-fázott csontjainkat. Pék, amikor hajnali 9 órakor kibujt az ágyból, rögtön rákezdt: »Ragyog a világ... Nádai erre tréfából egy csajka vizet rázudított a sátorra. Pék azt hitte, hogy ismét eső esik, és hirtelen visszabujt az ágyba, így aztán elmaradt a reggeli repetától. Amit viszont 5 és fél kilós hazai csomagja dusan pótol.

Délután majd átmegy az itt maradt gárda Nagymarosra, a szentesi »Bethlen Gábor« csapathoz harcijátékra.

Irházi

A miniszterhez felebbezték egy daráló malom telepengedélye miatt

A polgármester nemrégiben telepengedélyt adott Molnár Sándor Nagyhegy 103 szám alatti lakosnak darálómalom létesítésére. Az érdekeltek felebbezéssel támadták meg a polgármesteri határozatot az alispánhoz, az alispán azonban a felebbezés elutasítása mellett jóváhagyta a polgármester telepengedélyezésre vonatkozó határozatát.

Most az érdekeltek az iparügyi miniszterhez felebbezték meg a határozatot. A felebbezők: Batovits Aladár

Fábián 5, Kálmán Imre Eperjes 5, Téli Imre Eperjes 8 és Hofub Pál Fábián 152 szám alatti malomtulajdonosok, arra hivatkoznak a felebbezésben, hogy Molnár Sándor foglalkozása a gépészet, nem szakképzett molnár és malomüzemében éppen ezért egy molnárt foglalkoztat és tulajdonképpen annak iparengedélyével üzi a malomipart. Szerintük ez a helyzet szabálytalan és sérti az iparjoggal bíró malmosok érdekeit

A legjobb minőségű, a legdivatosabb formájú fürdőruhák,

bocskorok, gammi fürdőcipők, fürdősapkák, kalapok, fürdőköpenyek, női divatsortírók és napozók legnagyobb választékban legolcsóbban

JUHÁSZ-nál. Kovács M. utóda. Olcsó szabott árak!

Területfelmérés a megyében bonyodalmakkal

A tegnapi kisgyűlésen váratlanul nagyobb vita keletkezett a megyében most folyamatban lévő háromszögelési munkákkal kapcsolatban. Sztríha Kálmán dorozsmai esperes-plébános tette szövé, hogy most Kiskundorozsma környékén folynak a háromszögelési munkák, amelyek a terület felmérésére vonatkoznak. A munkával megbízott mérnökök, állítólag miniszteri rendelet alapján, olyan intézkedéseket hajtanak végre, amely Sztríha esperes szerint, a lakosság vallásos érzését is sérti.

Bejelentette ugyanis az esperes-plébános, hogy sok helyen a helyszínelést és a méréseket a templomok tornyából végzik el és a torony sisakját, tetőzetét megbontják, ezeket a bontásokat azután nem szakemberekkel, hanem napszámosokkal hozzák helyre. Az egyik helyen a templom elől kivágták az árnyékos adó fákat azzal az indoklással, hogy a fák akadályozzák a mérési munkálatok elvégzését. Az esperes-plébános tiltakozott a mérnökönél a bontási munkálatok és az évtizedes fák kiirtása ellen, a mérnökök azonban miniszteri rendeletre hivatkoztak.

— Az egyik gazda tanyáján is megjelentek a helyszínelést végző mérnökök — mondotta Sztríha plébános — és az udvaron lévő eperfák közül a négy legnagyobbat kivágták, mert mint mondták, akadályozzák a helyszínelést. A fák irtását minden kártó-

rítás nélkül végezték.

Böszörményi Jenő is felszólalt a vitában és bejelentette, hogy Szentes környékén is végeztek helyszínelési munkálatokat és ahol bontásokra került a sor, azt helyre is hozták. Javasolta azonban, hogy az alispán rövid uton: telefonon lépjen érintkezésbe a helyszínelést intéző felmérés felügyelővel, vagy esetleg a pénzügyminiszteriummal és kérje, hogy a templomoknál, a kegyeletisértő bontási munkálatokat szüntessék be, a helyszínelést ilyen helyeken szerelvények építésével eszközöltessék.

A kisgyűlés határozataiként az alispán megbízásából dr. Dobay Andor főjegyző azonnal telefonon felhívta a budapesti háromszögelési hivatal vezetőjét és bejelentette, hogy a kisgyűlésen milyen természetű interpelláció hangzott el. Kérte a főjegyző, hogy azonnal szüntessék be a torony-sisakok és tetőzetek elbontására irányuló intézkedéseket és az okozott károkat is térítse meg a hivatal.

A háromszögelési hivatal vezetője közölte, hogy a tornyokat országszerte költségkimelés szempontjából szokták igénybe venni a háromszögelő. Megígérte a hivatal vezetője, hogy azonnal intézkedik, a tornyokat ezután ne vegyék igénybe a munkáknál és a megyében okozott károkat feltétlenül megtérítse.

V A J D A műtővösnél

már 1-20 P-től gyűrük

fűggők, divatgombok, bróssok, karórákötők, karosattok, ajándék dísz tárgyak, szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

ELÉK

Jégszekrény két-
us kut eladó Kis-
3819-14

észen kapható Ap-
att. Ugyanott asz-
k. Erdei asztalos.
3817-14

egy idős asszonyt
mazok. Jókai uc-
3815-14

ástalan állapotban
són eladó. Megte-
ornál. 3909-

atal segéd, tanuló,
kaphat, fiu-bicikli
eresnél. 3917-17

5b zsákok dus vá-
öv. Müller Gy-
ere ucca 29 szám
3894-17

adó Vecseri ucca
3952-24

szaktanfolyamu
ak eladók és egy
erenc ucca 51.
4042-24

gora, könyvszek-
mere ucca 15.
4043-24

elsőrendű fiatal,
és, bárány és juh-
irosnál kapható.
4044-24

lévő zongora, egy
ató jégszekrény és
ta alkalmas utibő-
r ucca 38. 3890-14

arkas M. 11 sz.
3910-17

őjában sült hal és
egrendeléseket el-
3766-14

here betakarításra
tezni Rákóczi Fe-
3770-14

éretben állandóan
áron ujkori fize-
piactéri bőrkeres-
rakat. 3768-14

mérő, tiszta vas-
máza, Bartha Já-
3786-14

hátulsók Munkás
eladó, értekezni
9 szám alatt.
3784-14

m alatt nád van
3783-14

istállóajtó eladó
sárgaföld kapható
kás ucca 12 szám
3900-17

or kapható, aratás
nagyobb vételnél a
zámítva, Pintér uc-
3792-14

olcsón eladó Ro-
3845-14

pécsi téglabrikett
estvérek Klauzál
3844-14

gy nagy konyha-
m ucca 16 alatt.
3852-14

kályha van eladó
15 alatt, értekez-
3896-17

ódra készült két-
e fel Pintér péket
147. 3895-17

és szép keveset
2-14 éves leány-
Dr Purjesz Zsig-
3893-17

pucolását, min-
isztítását legszeb-
állalom. Házhoz is
gós ucca 22.
4046-24

épülethez eladók,
3960-21

NAPIHIREK

Csütörtök. július 14. Róm. Kat.
Bonaventura. — Protestáns: Eörs. —
Nap két: 4.16 óraker, nyugszik 19.55
órákor. — Hold két: 20.32 órákor.
nyugszik 6.17 órákor.

— **Időjelzés.** Elénkebb szél, több
helyen, főleg az ország északi felében
eső, néhány helyen zivatar. a hőmér-
séklet alig változik.

— **Terményárak.** A város gazda-
sági hivatala tegnap a következő ter-
ményárakat rögzítette: a gabonakeres-
kedőknél (vételi árak) buza 19.50—
19.70, árpa 14, zab 14, tengeri 16.50
pengő.

— **Köszönetnyilvánítás.** Elszomo-
rodott szívvel mondunk köszönetet
azoknak a nagyszámban megjelent
kedves rokonainknak, a jóbarátoknak,
jósomszédoknak és megtisztelőknek,
akik felejtethetetlen jó férjem, édesapánk
és nagyapám Takács Lajos folyó hó
11-én történt temetésén résztvettek,
kedves halottunk ravatalára koszorukat
és virágot helyeztek és részvételük nyil-
vánításával mély gyászunkban osztoz-
tak. Külön mondunk köszönetet nagy-
tisztelendő Gilicze Antal felkész urnak
résztvevő és vigasztaló szavaiért. A
gyászoló család.

— **Református istentisztelet.** Fo-
lyó hó 17-én, vasárnap délután 2 óra-
kor a fábiansebestyáni u. n. oromi is-
kolában istentiszteletet tart Gilicze An-
tal lelkész.

— **A kisgyűlés új tagja.** Dr Szeder
Ferenc János elhalálása folytán a
kisgyűlés egyik tagsági helye megüre-
sedett. Dr Dósa István alispán a kis-
gyűlés tegnapi ülésén bejelentette,
hogy a kisgyűlésbe behívta a soron kö-
vetkező póttagot: Stammer Béla ny.
vármegyei árvászéki elnököt, aki már
meg is jelent a tegnapi ülésen. Stam-
mer Béla a kisgyűlésen kijelentette,
hogy szomorúsággal tölti el, hogy leg-
kiválóbb bajtársa és gyermekkori cim-
borája halála folytán került be a kis-
gyűlésbe és igyekszik kötelességének
teljes odaadással megfelelni.

— **Jóváhagyták a szeretetház sza-
bályrendeletét.** Szentes város képvisel-
őtestülete az ujonnan átalakított váro-
si szeretetház kezeléséről szabályrende-
letet alkotott. A szabályrendeletet jóvá-
hagyás végett a kisgyűlés tegnapi ülé-
se elé került, amely azt teljes egészé-
ben jóváhagyta.

— **1 paplan 50 fillérbe kerül,
ha tüzoltó-sorsjegyet vesz.**

— **Még nincs gazdája a Tiszából
kifogott fehér asztalnak.** Megirtuk,
hogy a napokban egy fehérre festett
asztalt fogtak ki a Tiszából. Kerti asz-
tal a kifogott butordarab, mert a kö-
zépén egy lyuk van, ahova a nevéző
ernyőt szokták helyezni. Az asztalt
Farkas Sándor tanyájában helyezték
el ideiglenesen, amíg jelentkezik érte
a tulajdonosa. Eddig azonban senki-
sem jelentkezett érte, az ismeretlen kö-
rülmények között Tiszába került aszta-
l még most is ott van az alsóréti tanyá-
ban és várja a gazdáját.

— **Dr Szeder István** ügyvéd, vá-
rosi ügyész ügyvédi irodáját a város-
házán lévő emeleti 39-es számú szo-
bába helyezte át.

— **1 pár cipő 50 fillérbe kerül,
ha tüzoltó-sorsjegyet vesz.**

— **Székrekedésben szenvedő, bá-
gyadt, levert, dolgozni képtelen egyé-
neknél a bélmozgást reggel éhgyomor-
ra egy pohár természetes »Ferenc Jó-
zsef« keserűviz. csakhamar megélenkí-
ti, az emésztőcsatornában összegyűlt
salakot kiüríti, a vérkeringést szabad-
dá teszi és a gondolkodó- és munkaké-
pességet emeli. Kérdezze meg orvo-
sát.**

— **15 méter vászon 50 fillérbe
kerül, ha tüzoltó-sorsjegyet vesz.**

Fertőző betegségek
a környéken

Most érkezett meg a városhoz a
környékbeli helységek fertőzőbeteg-
kimutatása. A kimutatás szerint ju-
nius második felében Cibakházán két
roncsoló toroklob, két vörheny és egy
nyílt gümőkór, Tiszasáson egy ron-
csoló toroklob, Csépan egy vérhas, Ti-
szaugon egy nyílt gümőkóros megbé-
tegedés fordult elő.

Az egészségügyi hatóságok a szűk-
sleges óvintézkedéseket megtették.

**Erősen habzó valódi
Illomtej szappan
darabja 18 fillér.**
Kapható:
Kurez Gyula Korona Illatszertárában

Halott gazdaasszony
a tanyában, felakasztott
csavargó az utszélen

Titokzatos és megdöbbentő gyil-
kosság történt Jánosalmán, ahol Ka-
zinczi Morné 43 esztendő s tanyai asz-
szony egyedül tartózkodott a Kiserdőn
lévő tanyában. Férje és leánya künn
dolgoztak a földeken.

Amikor a gazda leánya délután
az uzsonáért bement a tanyába, bor-
zalmas látvány kápráztatta el szemét.
A konyhaajtóban szétzúzott fejű, vér-
tőcsában találta édesanyját. A leány
sikoltva futott ki a földekre és behívta
apját, aki elhívatta rögtön a közsé-
gi orvost, az azonban már csak a beállott
halált állapíthatta meg. A csendőrök
is azonnal kiérkeztek és megtalálták
a tanyaudvarán a véres baltát, amivel
a gyilkosságot elkövették. Az utszélen
az alkonyati órákban fára felakasztva
rongyos, csavargókülsőjű férfit talál-
tak. Rövidesen akadtak tanuk, akik
látták a Kazinczi-tanyából néhány órá-
val előbb kijönni a napszámoskülsőjű
embert. Megállapította a nyomozás,
hogy a felakasztott öngyilkos egy Ma-
darácz nevű kiskunhalasi csavargóval
azonos. Valószínűleg ő követte el a
borzalmas gyilkosságot, majd mikor rá-
dőbrent szörnyű tettére, felkötötte ma-
gát az első utmenti fára.

DISZNÓZSIR
40—50 liter eladó. Cím a kiadóban.

671—1938. vght. szám.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY.

Dr Tolnai Ernő szolnoki ügyvéd
által képviselt Duna Általános Biztosító
Társaság javára 423 pengő 16 fillér
tőke és több követelés járulékaik ere-
jéig, amennyiben a követelésre idő-
közben részletfizetés történt, annak be-
számításával, a szentesi kir. járásbíró-
ság 1938. évi Pk. 5550. sz. végzésével
elrendelt kielégítési végrehajtás foly-
tán végrehajtást szenvedőtől 1938. évi
május hó 27-én lefoglalt 1200 pengőre
becsült ingóságokra a szentesi kir. já-
rásbírósg fenti sz. végzésével az ár-
verés elrendeltetvén, az árverés meg-
tartását elrendelem, de csak arra az
esetre, ha kielégítési joguk ma is fenn-
áll és ha ellenük halasztó hatályu
igénykereset folyamatban nincs, vég-
rehajtást szenvedő lakásán, üzletében:
Fábiansebestyén 80 sz. a. leendő meg-
tartására határidőtől 1938. évi július
hó 25 napjának délelőtti 11 órája tü-
zeik ki, amikor a bíróság lefoglalt bu-
torok, tehének, ló s egyéb ingóságok-
kat a legtöbbet ígérőnek — de leg-
alább a becsár kétharmad részéért —
kézpénzfizetés mellett el fogom ad-
ni, még akkor is, ha bejelentő fél a
helyszínen nem jelenne meg, ha csak
ellenkező kívánságot írásban nem nyil-
vánít.

Szentes, 1938. évi június hó 18-án.
Pardy Gábor
kir. bírósági végrehajtó

— **Idegesebb embereknél és lelki-
betegeknel az igen gyenge hatásu,
mindig megbízható természetes »Fe-
renc József« keserűviz — reggel éh-
gyomorra egy pohárral bevéve — ki-
adós bélkiürülést, jó gyomoremésztést
és elegendő étvágyérzetet hoz létre.
Kérdezze meg orvosát.**

Szentes megyei város polgármesterétől
6772—1938. szám.

HIRDETÉNY

a tiszai suha árveréséről.
A Tisza parton lévő városi tulaj-
dont képező suhás területek a mellet-
tük lévő kaszáló területekkel egye-
temben 1938. évi július hó 16 napján
reggeli 6 órájkor való kezdettel meg-
tartandó nyilvános szóbeli árverésen
parcellákra osztva az 1938. évre azon-
nali készpénzfizetés mellett haszonbér-
be adatnak.

Az árverés a fent frt időben a Soós
dűllő végénél kezdődik és egyfolytában
tart a Tisza folyó mentén felfelé a vas-
hídig.

Szentes, 1938. évi július hó 5 nap-
ján.

Dr K. Nagy Sándor sk.
polgármester.

A saját gyászjelentését
küldte el a menyasszonyának
a házasságszédelgő cipész

Nemmindennapi ügy tartja izga-
lomban napok óta a bajajakat. Papp
Ernő cipészsegéd hónapokkal ezelőtt
megismerkedett egy jóképű elvált fia-
tal menyecskével, aki egy asztalos-
mesternek volt a felesége. A cipész-
segéd heves udvarlásba kezdett s nem
nyugodott addig, amíg a menyecske
ki nem rebegte, hogy a felesége lesz...
Ettől kezdve virágokkal halmozta el
nap-napután a jómódu fiatalasszonyt
a jómódoru legény. Egy napon azután
azután esibeállt menyasszonyának
cipész és pillanatnyilag rossz anyagi
helyzetbe került, nagyon ráérne né-
hány száz pengő. A menyecske meg-
hatva köszönte meg a heves udvar-
ló bizalmát, hogy »megbíz benne és
kiöntötte szívét...« Kölcsönzött neki.

Később a kölcsönök egyre szapo-
rodtak, sőt a végén a menyecske kény-
telen volt már az értéktárgyait is el-
adni, hogy kielégítse vőlegénye igé-
nyeit.

Az esküvő napja közben egyre kö-
zefedett. Már-már csupán egy hét va-
lasztotta el az ifju párt az egybekel-
éstől, amikor a boldog jegyes asszony
lakására, — gyászjelentést kézbesített
ki a posta.

— Megtört szívvel tudatjuk, —
egy szólt a feketeszegélyű gyászjelentés
—, hogy szeretett rokonunk Papp Ernő,
cipészsegéd, dolgozó és munkás életének
28-ik évében a sors kifürkészhetetlen
akaratából hirtelen elhunyt...

A szerencsétlen asszony utolsó fil-
lérjeiből gyászruhát vásárolt, hogy
résztvehessen vőlegénye temetésén... Az
temetés napján azonban nem volt fe-
kete lepel a »gyászosházon«, sőt ki-
derült rövidesen az is, hogy a »halott«
nagy társaság koszorújában fogyasztja
a fröccsöket az egyik kiskocsmában...

Ez volt az előzménye annak a tör-
vényeségi tárgyalásnak, amelynek so-
rán az ötletes házasságszédelgő cipész
10 hónapi börtönre ítélték.

Két kisliba bejött Vörösmarty ucca 6
szám alá, tulajdonosa Strasserhoz jöj-
jön Széchenyi ucca 85. 3957-14

Egy jókarban lévő szecskavágót keres
megvételre a Holub malom Fábán.
4023-17

Kis Singer varrógép jó állapotban lévő
van eladó, megtekinthető Simonyi Er-
nő ucca 29. 3924-14

Sáfrány Mihály ucca 96 számú sütő-
de megnyílt. Reggelenként 7 órákor
kenyér-sütést bejelentés nélkül vállalok.
Kifutófiut felveszek. Oláh pék.
3956-14

FÖLD

Eladó 105 hold tanyaföld kövesut mellett, városhoz közel, értekezni dr. Balfázs és Szittner ügyvédek irodájában. 394621

Belsőecser 18, Fábán 91 és 98 számú tanyás földek eladók, Kossuth ucca 17. 3974-21

Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban két és fél házföld, Felsőréten két és fél hold, értekezni Bercsényi ucca 127. 3973-17

Egy hold szőlőföld, szép gyümölcsfákkal a Nagyhegyen eladó, értekezni Nagygörgös ucca 28 alatt. 3970-21

Haszonbérbe kiadó Alsóréten 5 hold föld, I. kereskedelmista könyvek eladók, értekezni Nagyvörvény ucca 4. 3961-21

Eladó Kistóke 169 számú 6 kat. hold tanyaföld; értekezni lehet Kinizsi ucca 1 és Balogh János ucca 29. 3990-21

Külsőecseren 20 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni Lakos ucca 26. 3977-21

Eladó 2 hold szigeti föld, fehérvessző, suhatermés és egy szelölőrosta Alsóréten Pardi Bálintnál. 3986-14

Magyartés 37 szám a most épülő kövesut mellett 4 kishold föld, az iskolával által eladó, értekezni lehet ugyanott. 3866-14

Felegyházi T. Lászlónak fábáni földje haszonbérbe vagy felébe kiadó; értekezni Rothermere ucca 10. 4031-24

Öt házföld tanyával felesmunkára kiadó, cím Kossuth ucca 34. 4039-24

Külsőecser 50 számú 8 hold föld tanyával eladó, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 127. 4040-7

Eladó vagy kiadó 14 hold föld új tanyával, kerttel városhoz közel. Ugyanott használt kocsi, lószerszám, ekakapa eladó, Nagygörgös ucca 25. 3538-L

Kistóken Dóczy Sándor mellett 4 hold föld haszonbérbe kiadó; értekezni vasárnap délután 2 órai gToldi tér 8. 4084-24

Szentlászlóban 4 házföld eladó, kettő tanyával; értekezni Nagyvörvény ucca 5 szám alatt. 4049-24

Kistóken 90 hold és Belsőecseren 220 hold földem haszonbérbe vagy feles munkálatra kiadó; értekezni lehet Farkas Mihály ucca 4 szám alatt. 4061-21

Eladó az Alsóréten a strand dűllőben 17 kishold és a Nagyhegyen másfél kishold tanyaföld, továbbá 25 kishold nagykirátság, 8 és fél kishold kajáni, 6 kishold mucsiháti, 4 és egyharmad kishold külsőecseri és 4 kishold belsőecseri szántóföld. Felvilágosítás nyerhető az eladásokkal megbízott dr. Czukerman Andor ügyvéd irodájában. 3999-24

Eladó Kistóken 20 hold tanyaföld, Tehenében 4 részlet; értekezni berki fűszerüzletben. 4020-21

Haszonbérbe adom több évre is, városhoz 28 kishold tanyás földemet, értekezni Bálint ucca 20 szám. 3782-14

Nagyhegy 204-a számú szőlőföld a rajtalévő épülettel és egy diófaderék is eladó. 3834-14

Magyartés a 18 számú 1907 négy-szögletű tanyaföld eladó; értekezni lehet ugyanott Székely Józseffel. 3891-17

Belsőecseren 11 hold föld felébe vagy haszonbérbe, szőlők alatt 10 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni Temető ucca 46. 3888-17

D-oldal 79-a számú tanya 7 hold földdel eladó, értekezni Bercsényi ucca 81. 3777-14

Eladó Lapistón 5 kat. 1255 négy-szögletű föld, értekezni lehet Tórs Kálmán ucca 9 sz. alatt. 3453-24

Fábánban 14 kat. hold föld haszonbérbe kiadó, istálló van rajta; értekezni Vecseri ucca 15 szám. 3918-17

Berek 20 számú 21 hold Bárkai-féle tanyaföld haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Nagyvörvény ucca 51. szám. 3904-17

Kisháton 3-4 hold föld, lakással, ár-tézikkal, bolgárkertésznek haszonbérbe kiadó, értekezni Alsóréten 156 sz. alatt. 3780-15

HÁZ

Mentő ucca 69 számú ház lebontásra eladó, ugyanott új nád eladó. 3872-21

Babós ucca 7 számú cserepes ház eladó. 3971-21

Andrássy ucca 6 számú ház eladó, értekezni ugyanott és Rákóczi Ferenc ucca 65. fűszerüzletben. 3967-21

Wesselényi ucca 4 és 47 számú házak és egy fél házföld eladó, értekezni lehet Wesselényi ucca 4. 3991-21

Vass ucca 8 számú ház felerészben is eladó vagy kiadó, értekezni ugyanott. 3911-17

Nviri ucca 7 számú ház eladó, víz, villany bent, ugyanott borbélysegéd felvétetik. 3926-17

Sarló ucca 8 számú ház eladó, három padlós szoba, több mellékkefviség, víz, villany bent, szép gyümölcsös kert. 3927-17

Apponyi-tér 15 és Kolozsvár ucca 13 számú házak eladók, értekezni Rothermere ucca 36 alatt lehet. 3840-17

Simonvi Ernő ucca 22 számú ház eladó, értekezni lehet Lakos ucca 5, vasárnap és hetipiacos napokon. 4025-24

Szent Imre herceg ucca 4 és Munkácsi ucca 1 számú házak, 41 és 40 holdas tanyásgatlanok eladók. Felvilágosítás dr. Reis ügyvédnél. 4002-21

Kisgörgös ucca 3 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 4009-24

Eladó Wesselényi ucca 60 számú ház és egy hold föld Kistóken, értekezni lehet Wesselényi ucca 54. 4032-31

Eladó a Nagyhegy szélén motorgarázs közelében jó cserepes épületekből álló ház, mely jószágnevelésre kiválóan alkalmas; értekezni lehet Kristó N. István ucca 3 szám alatt. 3352-16

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Kiadó fűszerüzlet berendezéssel vagy anélkül, lakással, borferaktnak vagy italmérésnek is alkalmas, azonnal elfoglalható. Vecseri ucca 32. 3953-21

30 éve fennálló italmérésre jogosító fűszerüzletes ház a csongrádi kövesuton eladó, Széchenyi ut 34. 3790-17

Jóforgalmu fűszerüzlet kiadó lakással Klauzál ucca 34 szám alatt. 3923-17

LAKÁS, ELLÁTÁS

Kiadó egy szoba konyha azonnal elfoglalható Szeder telep Szigeti István ucca 11. 3907-17

Gógánysoron kétszobás lakás kiadó, ugyanott takarításért lakás kapható, értekezni Sáfrány Mihály ucca 34. 3930-21

Vasutasnak alkalmas 2 szoba konyhás lakás, mellékkefviséggel kiadó a garázs közelében, azonnal elfoglalható. értekezni Dócsai ucca 4. 3962-17

Butorozott szoba kiadó és egy új konyhaasztal 2 hokedlivel eladó. Bocskai ucca 15-a. 3969-21

Komfortos urilakás kiadó Iskola ucca 2 szám alatt. 4015-21

Kétszobás komfortos lakást augusztus 15-ére keresek, címet kérem a kiadóhivatalba leadni. 4055-14

Butorozott uccai szoba teljes ellátással is kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 32. 3203-L

Butorozott szoba kiadó, fűszerüzlet berendezés eladó. Kereskedelmi szakmában óvadékkal állást keresek. Zrinyi ucca 5 szám. 4035-24

Kisebb házat egész udvarral augusztus elsejére előre fizetéssel bérbe vennék; értekezni Lakos Lajosnál a református egyház pénztáránál vagy Deák Ferenc ucca 54. 4056-24

Különbejáratu butorozott szobát keresek, cím a kiadóhivatalban. 4048-24

Butorozott szoba kiadó Szürszabó ucca 3, érdeklődni Inokai Tóth Lajos férfiszabó üzletében. 3993-21

MUNKA-ALLAS

Jómunkás női és férfi fodrászsegédet és tanulóéányt felveszek. Ondolást legolcsóbban készit: Hernik fodrász Vörösmarty ucca 6. 3950-21

Egy jó fiu csizmadia tanoncnak felvétetik, nagyobb mennyiségű vályog van eladó Ujj ucca 4 alatt. 3984-21

Paplanvarró lányt álfandó munkára azonnal felvesz Borossné paplankészítő Sáfrány Mihály ucca 43 szám. 4001-21

Jóralavó fiut kifutónak fizetéssel felvesz azonnalra Kutas kertész. 4007-21

Mindeneslányt, vagy bejárónót azonnalra keresek Tóth József ucca 43. 3769-14

Megbízható mindenes főzőnót azonnalra keresek, cím a kiadóban. 3796-14

Udvarosnak idősebb embert keresek, cím a kiadóhivatalban. 3901-17

Bejárónót félnapra, esetleg egész napra felveszek. Bálint ucca 9. 3898-17

Egy kovácssegédet és egy erős fiut tanulónak felveszek Fekete István kovács Rákóczi Ferenc ucca 27 szám. 3914-17

Érettségizett tanuló javító vizsgára előkészit Borza ucca 11 sz. 3908-17

Molnár csuvarát keresek azonnali belépésre. Jelentkezés: Székely gözmalomban. 3921-17

Kocsist fejni tudót és egy kifutógyereket azonnal felveszek: Klauzál ucca 28 szám alatt. 3920-17

Egy jómunkás bogrnársegédet állandó munkára felveszek, Bende Imre bogrnár. Mentő ucca 54 szám. 3928-14

Egy ügyes kifutófiut azonnali belépésre kerékpár nélkül felvesz Pólya, Fábán. 4021-17

Egy idős emberhez gondozót keresek tanyára, egy berakott sparhelt vasrészel eladók Mecs Balogh ucca 9 alatt. 4033-31

Piaci munkához értő varróéányt és 12 éves kislányt bejárónak keresek Sarkadi Nagy Antal ucca 33. 4036-24

Feles konyhakertész és harmados szántót keresek Stammer Sándor ucca 29. 4059-24

Ügyes, erős, iskolázott fiut tanulót felvesz Bori gépraktár, ahol legolcsóbban lehet kerékpárt, varrógépet, mázsákat vásárolni. 4041-28

Igáskocsis felvétetik Tóth József ucca 28-a szám alatt, ugyanott tanyás is felvétetik. 4083-24

JOSZAGOK

Választási malacok és méhcsaládok eladók. Balogh János ucca 12 alatt. 3915-17

Egy tehén, vetőgép, Mucsiháton 40 hold föld eladó értekezni Bercsényi ucca 17. 3949-21

Fajtiszta kutyasz kiskutyák eladók a Zsoldos telepen. 3935-21

Bazsó Lajos hozatott mangalica kan-nal fedeztet Lapistó 67. 3965-21

Eladó 14 darab magyar hosszuszörű bárány és két hajtani való magyar ökör. Kálmán Jánosnál Dónáton. 3964-21

Egy kistias tehén, bőtejű, eladó Alsóréten 156 (Kishát) Sipos ny. pénztárnok-nál. 3780-15

Egy fiatal hasastehén, mely augusztus 1-re borjadzik és egy gyenge borju eladó Nagytóke 5 szám alatt. 3996-14

Eladó egy fejőstehén és egy igáskocsi, értekezni lehet Nádasdi ucca 15 szám alatt. 3983-21

Egy hasastehén és egy hathónapos bikaborju eladó Derekegyháza 180 szám alatt; értekezni ugyanott Ruzs Molnár Antallal. 3897-17

Egy 80 és egy 1 eladó Mentő ucca

Eladó 2 darab bi hónapos hasasok,

8 darab hathetes adó, Zolnai Károly

Egy fiastehén, 7-es ekefej eladó Sark Kistóke 173.

Derekegyháza hasastehén, egy éve kancaló eladó; értekezni Jánossal.

Gyengefias tehén eladó, szám alatt.

Törzskönyvezett, származó angóra-róólók stb. Alkalm Nusi Kunszentmár

3 darab 8 hónapos jenei malac és egy véd ucca 54.

Lakos ucca 84 szá gyengefias telén

Eladó 5 éves hasak és egy 4 henglődni Szürszabó N alatt.

KÖLÖN

III. oszt. polg. isk igáskocsi és méh, véd ucca 57.

Nagypaté ut megnyitottam, értekezni Vecseri ucca

Debreceni Imrénéf deszkás kocsi eladója és 2 nagyorost

Legujabb gyártmányú főző gépet ajánlok. kai ucca 26. (Mint hívn.)

Uj ablakok eladók Sarkadi Nagy Mihály rét 192 szám, E

Kifogástalan karbi Indián és 500-as kerékpár eladó. rész, Kerekes győ

Fűszerüzlet berendezéssel üvegajtó tokkal és eladó Honvéd ucc

Tetőről leszedett használt ablakok kóczy Ferenc ucca

III. polgárista köadók dr. Purjesz szám alatt.

Egy 500 literes vasel együtt eladó. ban.

Valódi »Russia« használatával sokatnál és petróleummal Józsefnél Rotherm

Egy használt cipész kás cipészsegédet vika Sándor Kossu

Eladó gyermek méh ház üsttel, kerékpár disznó Árpád ucca

Eladók új deszkás tatókocsik, kerekelt Less kovács, Roth

Hölgyfodrászat nyílik. Gallasz, Kó Kétszobás kiadó megtudható.

Felelős szerk

V A J D A

Nyomatott Vajda

nyomdájában

mi lehetett a si
felett:
m, néni.
van, tudom, ho
nem tanítottal
számíts arra, m
ban is, hogy fe
soha.
dasz, de megnyu
küszöm édesany
soha sem volt e
be, hogy övé
gyobbat mond
egálabb megnyu
szóltott Ilonka,
hamvaira eskü
ondolt arra, ho
ge legyen. Ki
pl arra, hogy e
kösse életét. H
delibb fiu nincs
és mégis, mes
és éges ember.
tonaságtól cs
a faluban,
on mulat.
gy nem lesz
ában meglátsz
rakoncátlan, ve
t s minden e
apták az iskolá
betükaparó. Kö
mánnal is me
nyire nőtt, özv
nak, de ott se
rt, onnan a v
venére klerült
a rakoncátlan
t szenvedély
rben mög fel,
ották meg az i
etni világért s
hogy gyűlöli.
kódott a zsalu
eghallotta a I
ettében, és m
ismerős fitty
gdobbant a sz
Bandi hordott
ott hervadtal
ndhatója eme
van teremtv
dt néniének, I
ndihoz férjhe
eljük, aki meg
nyire töle füg
ogy ezzel kik
valaha összel
em adott rá e
a nyomában
annyira sült
erültek róla v
t még rá is
a tisztetes
pénzcskéje,
st kanálkája
éd kocsmár
emün is már
udja minő sz
duhaj élet
ingyenből
voltak Band
b korhelyei.
n anyát vég
n fia viselk
hint a fa, me
rén.
juk.)